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Puc. b 4.3.8 Cxema noaxmoyenuss KYH-IPM k nogsemusim mnatdgopmam MuBanpom A-1. [pu
MOJIKJIFOUYEHUH K TIEPErOBOPHOMY YCTPOICTBY Ha MOABEMHOM IU1aT(GopMe, UCIIOIB30BaTh IPOBO/IA
nonBecHrka Nel6,17,18. DiieKTpoMarHuTHBIE pesie MOAKIIOYHTE B Pa3pbiB MPOBOAA 3 Kadels

yIpaBlIeHUs] KHOMKOM BbI30Ba M KOHTAKTOM 3 pa3zbema X5.

KYH-IPM
o1
"_ﬁ Vupas-
| gy vtromme 1| |
'p2| BBIXOMIBI O6mmit
1
2
[Tl Knemst wis B
T RJ-45 R
MOJKITIOUEHHS
ol ! Ethernet 4
JIAaTYMKOB 5
U-| temmpaTypsl o 6 |
) DB9S 17|
3 | Rs-232 | 5
™ B
K3 Bxox 10
K 2] 9 aTyuKkoB |11
|- KHOIKH BBI30Ba Bl B A U
K5 S o |8 (cyxoit 12
— aYl |& 3]
[K6| oy |8 KOHTakT) |13
K7 T KM |z 14
K8 15
Bi[A1] [BO) [16]
1 2|1 2] 17|
. - -]
|~ | O6tumii myist 18]
L | neperoBopHbIX 19
] yCTpOWCTB 2ol
20
21
22
Il 11
2] OGU.H/H\/'I |
4L3 KiteMMmblI st
T4 I'pomxo- MOAKIIIOUEHUS
I'5| TOBOPHTEINH N
> YCTPOICTB ¢
T6 . KiteMMmsI st
I uHTepdeiicom
r7 TOJIKITFOUEHUS
| RS-485 o
s RS ycrpoiicts
T » +
|~ | O6tumii st Brxor 1
T neperoBopHbIX +10B... +15B | -
] yCTpOWCTB
; 2
i Brixon +24B 24
M2
M3
M.
| MuxkpodoHsI —
M| =1
M6 ~220B =2
M7 L3
IMS| )
T o
|~ | O6uwmit ayist A\ 4
1 | neperoBopHbIX
[T] yCTpOICTB = e
AKKyMyISITOpHAs: Gatapest S E g
(BxoauT B kommiekt KYH - IPM) 5 3 A
o X =
5 2m
EX 2
g g
&= £
o m o
a E
=5 Q S
o A
& o g
< = B
¥ 8 m




